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A főkapitány uj rendeletet bocsátott ki a 

bérkí.esiszíikséglei kielégítésére. A  rendeletben 
a.főkapitány engedélyt adott arra, hogy a bér­
kocsisok a teljesített fuvarok végeztével a leg­
közelebb fekvő bármelyik bérkocsiállomáson 
helyet foglalhassanak, ha az állomáshelyen jj 
kevesebb kocsi áll, ¡mint amennyi oda állandóan 
be vau osztva. Reggel ,6—7 óra között idegen 
állomáson helyet foglalni tilos. A  vasúti pálya­
udvarokhoz kirendelt bérkocsisok kötelesek a 
napi kirendelési jegyet állandóan a kocsi bal­
oldali lámpájában szemmel látható módon tar­
tani és kívánatra bárkinek fölmutatni. A 
pályaudvarra kirendelt bérkocsis azon a elmen,
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beli, lehetőleg névjegyen adott megrendelést 
mulat.föl, amelyből a kötelező megjelenés ideje, 
napja és órája, valamint a megjelenés helye 
minden kétséget kizáró módon megállapítható. ;l 

Kötelezi a főkapitány a. bérkocsisokat arra, 
hogy az orvosokat, akik ebbeli hivatásukat a 
főkapitányság által kiállított zöld igazolvány­
nyal igazolják, beteglátogatás esetén egy útra, 
a lehetőséghez képest még akkor is elszállítsák, 
amidőn egyébként a fuvar elvállalására nem 
fennének kötelesek. Az a bérkocsis, aki a pálya­
udvari kirendelést, a szolgálaton kívül helye-
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zést,; vagy az előrevaló megrendelést igazoló­
jeggyel visszaélést követ el, a hajtástól eltil­
tandó.

A  főkapitány figyelmezteti' végül a bérkocsi­
sokat arra a rendelkezésre, amely szerint a 
segédekkel kötött minden olyan munkabér- 
egyezmény, amely bérleti szerződés jellegével 
bix, Ulos és büntetendő cselekményt képez. A 
szabáiyrendclcti intézkedés ellenére — mondja 
a főkapitány rendelete — tudomásom szerint 
még mindig vannak’ olyan bérkocsisok, akik 
segédeiket nem a vifeldijjelzö szerinti kereset­
tel számoltatják el, hanem előre megszabják 
azt, hogy mekkora összeget kell a segédeknek 
a fuvarozás befejeztével szolgáltatni. Ez a cse­
lekmény nem. egyéb, mint a bérkocsissegédek 
kényszerítése arra, hogy a bérkocsit használó 
közönségtől a hatóságilag megállapított vitel- 
díjnál többel követeljenek. Az ily, visszaéléssel 
szemben a legszigorúbban fogok eljárni és a 
közönséget közvetve zsaroló iparosoktól, mint 
olyanoktól, akik megbízhatóságuk tekintetében 
kifogás alá esnek, a rendszám használati jogát 
he fogom vonni.

Á bórkocsissegédéktől különbén az alábbi le­
velet vettük:

Mélyen tisztelt Szerkesztőség!
, A  bennünket most mindinkább elharapódzó 
üldözés a következő nyiltkozátra késztet és na­
gyon kérem, méltóziassék a Népszavában az 
alanüaknak helyet adni :

Mi, bérkocsis-segédek Jbe tudjuk bizonyítani,

ugyan, "bog; kocsik i,ixaiu eterkésziilekkel föl 
,vannak szerelve, de kenyéradóink magas köve­
telése folytán kénytelenek vagyunk úgyneve­
zett «becsületre“ járni, mert egy egyfogatunak 
legalább 80 koronát, egy ̂ kéífogatúnak legalább 
napi 60 koronát kell leadni, ha állandó állást 
akar, mert ellenkező esetben gazdáink bevon­
nák tőlünk a hajtási engedélyt, minthogy a 
mai óriási drágaság mellett állítólag keveseb­
ből kijönni nem bírnak. Ezé bután még legkeve­
sebb napi 10 korona kell a lóápolási és további 
80 korona a saját és családunk föntartására; 
már pedig a taxaméter, ha eg'ész napon át sza­
kadatlanul működésben van is, akkor sem mu­
tat többet napi 40—50 koronánál. Igen, mi 
'kénytelenek vagyunk a közönséget zsarolni, 
mert a nagy drágaság következtében gazdáink 
bennünket is zsarolnak! Minden munkás ki 
tudta vívni, hogy fix fizetés mellett külön drá­
gaság! pótlékot élvez, csak éppen mi vagyunk, 
akik fizetés nélkül ilyen embexölő szolgálatot i 
teljesítünk, éjjel-nappal esőben ázunk-fázunk! I 
Ma minden óyiási arányban megdrágult, a mi í 
szakmánkban is megfelelően magasabb árakat 
kellett volna életbe léptetni és akinek nem jut 
bérkocsi zásra, járjon villamoson. Arra kell te­
hát utasítani az Ipartársulatot, hogy csak 
taxaméterelszámolásra legyünk kötelezhetők, 
mert akkor a nekünk törvényesen járó 35 szá­
zalékból és a borravalóból ki tudunk majd 
jönni. De ma, amikor egy egyfogatunak átlag 
napi 60 koronát, egy kétfogatunak napi 100 ko­
ronát kell előteremteni, hogy elsősorban a gaz­
dája, továbbá saját és családja megélhetését 
biztosítsa, természetes, hogy elsősorban is 
azok&#r atfupk rendelkezésére, akik bennün­
ket keresethez juttatnak. 80—35 éves neíiéz, 
küzdelmes munka után ma ott tartunk, hogy 
nap-nap után ki vagyunk téve annak, hogy 
utón-útfélen elszedik tőlünk a hajtási enge­
délyt. A mai körülmények között képtelenek 
vagyunk tovább járni és ha a legrövidebb időn 
belül bajunkra orvoslást nem kapunk, kény­
telenek leszünk inkább mindnyájan jogosítvá­
nyainkat leadni, mert a végeredmény úgyis 
csak ez lenne.

Szívességéért a bérkocsissegédek nevében kö­
szönetét mond Bach Jakab

„ bérkocsissegéd.


